

Также на примере полных пар дети смогут увидеть и понять, как себя правильно вести с противоположным полом, усвоить гендерные роли, понять распределение функций в семье.

Папы учат правильному взаимодействию в коллективе, именно на их примере обычно выстраиваются первые иерархии в жизни ребенка, которые пригодятся во взрослой жизни, например, при построении отношений с начальством.

## Папа для сына

Отец для мальчика – всегда пример для подражания.

Чтобы мальчик, растущий без отца, знал, как должен себя вести мужчина, необходимо создать в его окружении того, кто станет примером. Это может быть дедушка, дядя, старший брат, тренер или учитель. Но это обязательно должен быть мужчина.

## Папа для дочери

Для дочери папа также становится примером. Но немного другого плана.

Хорошие отцы становятся эталонами идеальных мужчин и прототипами будущих мужей.

С папами девочки постигают женские роли. Однако здесь важно не переусердствовать и не избаловать дочь.

## ЦИТАТЫ

*Один отец значит больше, чем сто учителей.*

*Без хороших отцов нет хорошего воспитания, несмотря на все школы, институты и пансионы.*

*Отец - это тот, кто учит ребёнка, как узнавать дорогу в большой мир.*

*Все отцы хотят, чтобы их дети осуществили то, что не удалось им самим.*

*Стать отцом довольно просто. Гораздо сложнее быть им.*

*Сердце отца является шедевром природы.*

*Благоразумие отца есть самое действенное наставление для детей.*

*Строгость отца - прекрасное лекарство: в нём больше сладкого, чем горького.*

*Отец – это такое звание, подтверждать которое приходится каждый день.*



# Российский День ОТЦА



## Новый официальный праздник

Президент России подписал постановление, которое утверждает в стране новый праздник — День отца. Его будут отмечать в третье воскресенье октября. В указе главы государства уточняется, что праздник утверждается в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей.

День отца составит «пару» Дню матери, который отмечается в последнее воскресенье ноября.

Идея такого праздника возникла несколько лет назад. В 2018 году такой проект вносился в Госдуму, но был отклонён из-за того, что праздники вводятся президентскими указами. В нынешнем августе представители общественности обратились с такой инициативой к главе государства на заседании президиума Госсовета. Президент обещал, что предложение обязательно будет обсуждаться, и отметил важную роль мужчины в воспитании детей, а также привёл в пример многодетные семьи, с которыми не раз общался. «Мужское начало в этих многодетных семьях чувствуется, это базовая основа большой семьи», — сказал он.



## Искусство празднования

Традиции разнятся в зависимости от того, о какой стране идет речь. Это обусловлено различным темпераментом людей или их предпочтениями, касающимися отдыха. Но кое-что остаётся неизменно: вне зависимости от даты взрослые дети встречаются со своими папами, ведут их на ужин или устраивают семейные вечера дома.

Младшие делают своими руками открытки или подарки, чтобы преподнести отцам, помогают им и уделяют всяческое внимание.

Праздник становится поводом иначе взглянуть на ту рутинную и нелёгкую работу, которую родители делают ради своих детей.

В школах и образовательных учреждениях для маленьких проводятся тематические утренники, власти часто организуют шуточные соревнования и фестивали.



## Роль отца в семье

Роль отца в семье и жизни детей сложно переоценить. Именно он:

- ♦ даёт детям чувство уверенности и защищённости;
- ♦ учит справляться с трудностями;
- ♦ устанавливает правила поведения в семье, поддерживает порядок и дисциплину;
- ♦ планирует будущее семьи, берёт на себя ответственность за всех;
- ♦ помогает выработке таких качеств, как мужество, решительность, сила моральная и физическая;
- ♦ показывает на собственном примере, как нужно уметь решать задачи и проблемы;
- ♦ показывает и объясняет, что хорошо, а что — плохо;
- ♦ является образцом для мальчика, становится прототипом идеального мужчины для девочки;
- ♦ помогает маме, поддерживает её.